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Jeg har generelt været tilfreds med
praktikopholdet

Jeg har forventningsafstemt med
virksomheden forinden

praktikforløbet

Levede arbejdsopgaver op til
forventningsafstemning?

Praktikstedet gjorde mig tydeligt
opmærksom på, hvilke forventninger

de havde til mig som praktikant

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
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Jeg oplevede som praktikant at blive
integreret i den daglige arbejdsdag

Jeg fik som praktikant tilstrækkelig
feedback på mine arbejdsopgaver fra

virksomheden

Arbejdsopgaverne var fagligt
relevante

Praktikopholdet levede op til
praktikaftalen

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
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Jeg havde et behov og fik hjælp og sparring af praktikvejlederen på Cphbusiness

Meget enig Enig Uenig Meget uenig Jeg havde ikke et behov
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Praktikopholdet har givet mig øget
faglighed

Praktikopholdet har givet mig en
bedre forståelse af sammenhængen

mellem teori og praksis

Min uddannelse har forberedt mig
fagligt til praktikken

Mit praktikforløb hjalp mig til en
tydeligere afklaring af, hvad jeg kunne
tænke mig at arbejde med i fremtiden

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
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